



В Ямало-Ненецком автономном округе возбуждено уголовное дело по факту пожара на месторождении, в результате которого погибли шесть человек

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту пожара, произошедшего на территории нефтеперекачивающей станции предприятия «Транснефть» в Пуровском районе по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Следствием установлено, что 8 февраля около 1 часа произошло возгорание жилого общежития №3 вахтового поселка Новозаполярного ООО «ВелесСтрой», Северо-Пуровского месторождения в Пуровском районе. В результате пожара погибли 6 человек. На месте происшествия работает следственно-оперативная группа.

В настоящее время следствием проводятся необходимые мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/892974>